

Stadt Fürstenfeldbruck Postfach 1645 82245 Fürstenfeldbruck

An die/ das/ den
Mitarbeiter/innen der Stadtverwaltung
Behindertenbeirat/ Seniorenbeirat/
Sportbeirat/ Stadtjugendrat/ Umweltbeirat/
Wirtschaftsbeirat
Stadtwerke Fürstenfeldbruck
Veranstaltungsforum Fürstenfeld
Vertreter der Presse

Hauptstraße 31 82256 Fürstenfeldbruck

Telefon: 08141 / 281-0 Telefax: 08141 / 282-1199

Allg. Öffnungszeiten:

Mo – Fr 08:00-12:00 Uhr
Do 14:00-18:00 Uhr
und nach Vereinbarung

http://www.fuerstenfeldbruck.de Info@fuerstenfeldbruck.de

Fürstenfeldbruck, 17.11.2021

## Einladung zur

# <u>5. öffentlichen und nichtöffentlichen Sitzung des Kultur- und Werkausschusses</u>

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lade ich Sie zu der am <u>Donnerstag, 18.11.2021, 18:00 Uhr</u>, im großen Sitzungssaal des Rathauses stattfindenden Sitzung <u>des Kultur- und Werkausschusses</u> ein.

### **Tagesordnung:**

#### Öffentlicher Teil:

- 1. Vorstellung Herr Winklmeier neue Leitung VHS
- 2. Städtische Friedhöfe; Grabsteine aus Kinderhand
- 3. Veranstaltungsforum Fürstenfeld: Veranstaltungsbetrieb 2021/2022
- 4. Veranstaltungsforum Fürstenfeld: Allgemeine Informationen
- 5. Advent in Füstenfeld
- 6. Veranstaltungsforum Fürstenfeld: Rechenschaftsbericht 3. Quartal 2021
- 7. Veranstaltungsforum Fürstenfeld: Wirtschaftsplan 2022
- 8. Verschiedenes



## Nichtöffentlicher Teil:

1. Verschiedenes

Freundliche Grüße

Dr. Birgitta Klemenz 3. Bürgermeisterin